

2279861-2279848 اسلام آباد ڈیلی آفس: 2277633-2828645

E-mail: ausaf@dai.net.pk

اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار

http://www.dailyausaf.com

روزنامہ اوصاف اسلام آباد

چیف ایڈیٹر: ممتاز بخت خان ایڈیٹر: محسن بلال خان

جلد: 17 شمارہ: 9 تاریخ: 17 اگست 2015ء شوال المکرم 1436ھ 25 جون 2012ء پملاوات 40 قیمت 18 روپے

Registered ID: 174

پاکستان زرعی تحقیقاتی کونسل ملکی معیشت اور بقاء کی ضامن

تھوڑے بڑے کروہ سمری یا نکل جانے کے معانی ہے چونکہ تھوڑے کروہ سمری میں محض کھڑے زما حاصل کرنے کا جواز پایا گیا ہے۔ جبکہ اس قومی ادارے نے اب تک ملک و قوم کو سمری میں تھوڑے کروہ کھڑے حاصل کرنے کی رقم سے کئی گنا زیادہ ملکی معیشت میں اپنا حصہ دے چکا ہے۔ اگر کھڑے حاصل کرنے ہی مقصود ہے تو قومی زرعی تحقیقاتی مرکز کے علاوہ اسلام آباد میں بہت ساری زمین موجود ہے جہاں سے اتنا مقدار کو فروغ دیا جاسکتا ہے۔ کیا یہ کافی نہیں کہ قومی زرعی تحقیقاتی مرکز کے خلاف بھی گئی ہی ڈی اے کی سمری کے خلاف آواز

لڑھانے والوں میں ایم این ایلا اور پارلیمنٹ کے ممبران، صحافی، کالم نگار، کسان تنظیموں کے نمائندے، دیگر اعلیٰ شخصیات اور ادارے شامل ہیں۔ یہ اس بات کی دلیل ہے کہ قومی زرعی تحقیقاتی مرکز ملک و قومی ہی ہے اور متعلقہ بخش زراعت کی ضمانت ہے۔ ہم قومی زرعی تحقیقاتی مرکز کو قائم و دائم رکھنے کے لیے ہشول پارلیمنٹ، ایم این ایلا اور دیگر تمام شعبہ حیات سے تعلق رکھنے والے لوگ اور ہشولوں میں یا کے دل کی اتھا گروہوں سے ملھو رہے ہیں۔ قومی زرعی تحقیقاتی مرکز نے زراعت کی ترقی اور ملک کی خوشحالی کے لیے نمایاں کردار ادا کیا ہے۔ موجودہ حکومت زرعی تحقیقاتی ادارے کو ہارنگ سوسائٹی میں

پولنے کی ہی ڈی اے کی تھوڑے کروہ کامیاب نہ ہونے والے۔ این اے آر سی جیسے ادارے ملکی سالمیت اور معیشت کو محکم بنانے میں اہم سنگ میل کی حیثیت رکھتے ہیں۔ زرعی تحقیقاتی ادارے کے خلاف ہونے والی سازش کامیاب ہونے کے سلی اثرات نہ صرف ملکی سطح اور زراعت کی پیہوار بلکہ عام کسان پر بھی پڑے گا۔ حکومتی مہد چارواں این اے آر سی کو منسوخ کرنا کہ ملک و قوم اور مہم کی خدمت کا فریضہ سر انجام دیں۔ این اے آر سی میں تحقیق کے عالمی ادارے بھی زراعت کی ترقی اور کسان کی خوشحالی کے

لیے ایڈوانس ٹیکنالوجی متعارف کرانا ہے۔ چار شاہ اب ایک قومی ادارہ بن چکا ہے اور الحمد للہ آج این اے آر سی کا شمار بین الاقوامی سطح کے نامور ترین زرعی تحقیقاتی اداروں میں ہے۔ مزید برآں این اے آر سی کو ترقی پزیر ممالک میں بہترین تحقیقاتی ادارہ قرار دیا گیا ہے۔ این اے آر سی میں 400 سے زائد اعلیٰ تعلیم یافتہ ماہرین اور 1400 سے زائد دیگر ملازمین کام کر رہے ہیں۔ ملکی معیشت میں بہتری و زہرا مہم کی اولین ترجیح ہے جس میں زرعی ترقی کو سب سے اہم مقام حاصل ہے اور جون 2025ء کے قوت این اے آر سی کے ساتھ حکومت زرعی تحقیقاتی ادارے کو ہارنگ سوسائٹی میں



سر دار غلام حسینی

معاشیات

اپنے تمام سے اب تک اس ادارے نے اپنی اقداریت کو ثابت کرتے ہوئے بے شمار کارہائے نمایاں سر انجام دیئے ہیں۔ این اے آر سی ملکی معیشت کو اربوں روپے کا فائدہ پہنچا رہی ہے جس کی چند مثالیں درج ذیل ہیں: چادری سے پاک گندم کی اقسام 300 سے زائد فارم مشینری اڈاپٹ اور کرھن کر کیا گیا۔ وطن عزیز شہد انکھ پورٹ کرنے والا ملک بن گیا، کھیلے کی چادری Bunchy Top آئرس کی روگ تمام پھپھے کی چادری، لٹک اور مہلہ کی تشخیص اور روگ تمام کیلئے قوت حاصلت والی اقسام، کپاس کی چادری۔ پتہ مرود آئرس کی تشخیص، ایکڑ میں حکومت کے فوائد سے کیڑوں متعارف کروایا گیا جس سے آج ملہ اور اجناس میں کیڑوں کا حصہ 30 فیصد ہے۔ سترابری کو متعارف کروایا گیا جو کہ آج ملک کے طول و عرض میں تھارتی پیداواروں پر کاشت کی جا رہی ہے، انگوڑوں کی 13 اکتلی اقسام متعارف کرائیں جو کہ 20 ہزار ایکڑ سے زائد رقبہ پر کاشت کی جا رہی ہیں، مہر لٹک سکول کے متعارف کروانے سے پچھلے اداری الاگت بھی زبردی کے پھرنے میں نمایاں کی، پھلڑی کی چادری۔ بڑا کھو (تنخیں و روگ تمام) لگانے اور مہیوں کی چادری (Rinder Pest) کا پاکستان سے حمل خاتمہ، چانوروں میں مہلہ کھری چادری۔ تنخیں و روگ تمام اور پھلڑی کی چادری۔ پانچ روہی کا راج۔ تنخیں و روگ تمام اس میں شامل ہیں۔ (چادری ہے)

پاکستان زرعی تحقیقاتی کونسل ملکی معیشت اور ابقاء کی ضامن

سوسائٹی قائم کرنے کے منصوبے پر تشریحیں کا اظہار کیا۔ پاکستان جسیر آف کامرس ایجوکیشن نے اپنے اسے آری کو سرجموہ جگہ سے نکل کر نے کے اقدام کو معاشی خودکفی کے حروف قرار دیا ہے۔ مندرجہ آہنگار اور نے ای اسے کے اقدامات کو ملک کے ذراعت کے شعبے کو مکمل طور پر تیار کرنے کی سازش قرار دیا۔ پی اسے آری کی الٹوی ایشور پارما، آفیسر ڈیوی ایشن، ایسٹنک لے وزیر اعظم سے کی ڈی اسے آری مسز کرنے کی اپیل کی ہے۔ پاکستان اکیڈمی آف سائنسز نے ای ڈی کی مسز پر گورنر ٹیبلٹ کا اظہار کرتے ہوئے حکومت سے گزارش کی کہ وہ اس اقدام کو روکے۔ پاکستان اکیڈمی آف سائنسز نے پریس کانفرنس کے دوران حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ یہ مسز روکے کیلئے کہ اس سے سائنسی تحقیق بری طرح متاثر ہوگی۔ اس آئیکہ سپورڈیوی ایشن نے حکومت پر دعوے کیا کہ یہ اسے آری کی تحقیق سے متعلق مسز کا لوش لے اور اس اقدام کو روکے۔ اسٹیبلشمنٹ نے ای اسے آری کی تحقیق کے معاملے کو قومی کائرنگ میں لے کر لیا اور اسے تحقیق کے سپرد کیا ہے اور اس کا اہتمام ہانڈی کے لیے کیا گیا ہے۔ ای اسے آری لیڈر کا دعوہ کرے اور اسے ڈیویڈنڈ ڈیویڈنڈ میں ملے اور اسے لوز شریف کو جلا اور جلا دینی کرے۔ ویلا اور کے ذریعہ سائنس دانوں نے ذراعت کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے تحقیق کو اہتمام قرار دیا ہے۔ ای اسے آری کی مسز کو اہتمام کے ساتھ ساتھ ملکی ذراعت کے لیے تباہیت اہمیت کی حامل ہے۔

پہلے یقین رکھتے ہیں کہ وہ چیز جسے ڈی اسے کی جانب سے نکلنے کی گئی جو یہ کوئی مفاد میں مسز کرتے ہوئے پڑیں ان اسے آری کو مستقل بنیادوں پر ملائ کرنے کا اہتمام جاری کریں گے۔

ای اسے آری کی مسز کرنے کے خلاف شمول پارلیمنٹ، ایوان بالا، ایگسٹراک، پرنٹ میڈیا اور کالم نویسوں کے ساتھ ساتھ

ذمے کے ہر شعبہ سے آواز بلند ہوئی۔ پارلیمنٹ کے ایوان بالا سٹیٹ میں ہی ڈی اسے کی مسز کے خلاف شکل 7 جولائی 2015 کو تحریک پیش کی گئی۔ پاکستان پیپلز پارٹی کی اعلیٰ قیادت شمول ساتھ وزیر اعظم راجہ پرویز اشرف اور سابق چیئر مین



معاشریات

جانوروں اور پرندوں سے انسانوں میں منتقل ہونے والی بیماریوں وغیرہ پر کام کر رہی ہے جو کہ اس کی تحقیق سے ممکن نہیں ہے گا۔ ای اسے آری میں موجود فصلات اور صحت مستقل بنیادوں پر ماحول میں 2000 ملن کاربن ڈائی آکسائیڈ کی معاشی کا پامٹ بین ہے۔ ای اسے آری میں 40 سالوں کا تجربہ ہو چکا ہے جس سے ماحول بری طرح متاثر ہو گا اور صحت پر بھی بڑے گاہر کے گاہر کی ہے واقعات کا سبب بن سکتا ہے جس سے انسانی جانوں کے قیام کا اندیشہ ہے۔ ای اسے آری کی اسلام آباد میں موجودی سے

(گزشتہ سے جوست) اور آج تک باقاعدگی سے سالانہ رپورٹ بھی اپنا گیا جا رہا ہے۔ ای اسے آری کو ذریعہ ذمہ دہت کی بنا پر پرمٹ کیا جا سکتا ہے اور نہ ہی منتقل کیا جا سکتا ہے۔ ای اسے آری کا انفراسٹرکچر جو کہ گزشتہ 40 سالوں میں ترقی اور بین الاقوامی اداروں کے ٹی اور ملی تعاون جس کی مالیت 100 کروڑ روپے سے زائد ہے بنا ہے۔ جسے کسی بھی آرڈرین کے چھانے سے مالتوں مدت تعمیر نہیں کیا جا سکتے گا۔ اس کے لیے کم از کم 40 سال کا مزید عرصہ ضرور منظور ہونا چاہیے۔ دیگر ہوں گے جس کا حصول دوبارہ بین الاقوامی اداروں سے ممکن نہیں ہے۔ ای اسے آری میں موجود GeneBank جو کہ جاپان اور دیگر ممالک کے تعاون سے بنا ہے۔ جس میں 35 ہزار سے زائد ٹیبلٹ Gemplasm موجود ہیں۔ اس Facility کو کسی اور جگہ منتقل کرنا کسی طور بھی ممکن نہیں ہے۔ اسی طرح بین اسے آری میں موجود 194 بچر پر موجود ہوں گے Mother Blocks جو کہ کسی ممالک کے تعاون سے حاصل کیے گئے ہیں انہیں کسی طور پر بھی دوسری جگہ منتقل نہیں کیا جا سکتا۔ ای اسے آری میں موجود مائیکرو بیو لوجی میں موجود Deadly Pathogens جو پلٹری کے مائیکرو سز کی رنگ تمام میں مبادلہ کے طور پر استعمال ہوتے ہیں۔ اس لیے پلٹری کی کسی اور جگہ منتقلی کے دوران ان کا اخراج انسانی زندگی اور پلٹری اظہار کی کیلئے ذراعت کا اہتمام ہو سکتا ہے۔ مزید برآں یہ لہباری NIH کے اشتراک سے

سجٹ بیڑ حسین بخاری نے ای ڈی اسے کی مسز کے خلاف آواز بلند کیا اور ای اسے آری کے سونف کی بھر پور تائید کی۔ دلائی لاما نے قومی قدرتی تحفظ و تحقیق سکندر حیات خان ایوان نے بھی وزیر اعظم کو خط لکھا اور اس مسئلے کی طرف ان کی توجہ مبذول کرانی۔ پینٹل اسٹیبلشمنٹ کا ترمیم بھی ای اسے آری کی مسز کو روکنے کے لیے قومی قدرتی تحفظ و تحقیق ایوان میں اسے قیام سرور خان نے بھی ای ڈی اسے کی جانب سے ای اسے آری کی زمین پر ہانڈی

ذراعت کے شعبہ میں ہونے والی اہم ضرورت کو دیا کے دیگر ممالک کے ذریعہ سزواں، بھرین اور دیگر انٹرنیشنل معاہدوں سے باآسانی Share کیا جا سکتا ہے جس سے نہ صرف باہمی تعاون کے سہ مواقع میسر آتے ہیں بلکہ ملک کا Soft image بھی ابھرتا ہے۔ آج Knowledge Based Economy کا دور ہے جس سے ہی موجودہ حکومت کے اقتصادی مہماری کے عظیم منصوبے کو پایہ تکمیل تک پہنچایا جا سکے گا۔ ہم جناب وزیر اعظم کی ہمت پر بجا طور